






Uma terra com vida
  

ATA Nº 5/2022

Aos dezassete dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma horas, reuniu, na sede da Junta de Freguesia, em sessão ordinária, o executivo, sob a Presidência do seu Presidente, Senhor João Manuel Cidra de Oliveira Duarte, com presença do Senhor Secretário José Carlos Marques de Melo Trancho e da Senhora Tesoureira Rosa Maria dos Santos Baptista, para discussão e deliberação dos assuntos constantes na seguinte ordem de trabalhos:

Ponto 1: Análise Expediente; -----

Ponto 2: Pagamentos Diversos; -----

Ponto 3: Reunião com as Associações; SABOR E ARTES e FEIRA DE ARTESANATO E GASTRONIMIA DA MEALHADA; -----

Ponto 4: Outros Assuntos; -----

O senhor Presidente declarou aberta a reunião e antes da ordem do dia, foram atendidos alguns Municípes que vieram tratar de assuntos do seu interesse. -----

Entrando no primeiro ponto, da ordem de trabalhos, procedeu-se à análise do expediente existente e deu-se o devido tratamento. -----

No Ponto número dois os membros do executivo verificaram os pagamentos efetuados pelo Senhor Tesoureiro desde a última reunião ordinária. -----

No ponto número três, o executivo deu cumprimento à convocatória realizada no dia três de março de dois mil e vinte e dois e deu início à reunião com as Associações locais a fim ajustar pequenos detalhes e de esclarecer todas as dúvidas ainda existentes acerca da SABOR E ARTES – FEIRA DO BOLO DE CORNOS GASTRONOMIA E ARTESANATO. Estiveram presentes as seguintes associações com os seguintes representantes: -----



- Centro Cultural Sargento Mor (Anabela Craveiro, Alice Coelho, Helena Ferreira); -----
- Escuteiros de Barcouço (Cidália);-----
- Banda Filarmónica Lyra Barcouçense 10 de Agosto (Pedro Silva); -----
- Centro Cultural dos Adões (João Madeira); -----

Também no ponto três foi abordado o evento FEIRA DE ARTESANATO E GASTRONOMIA DA MEALHADA, a fim de perceber a disponibilidade das associações em representar a Freguesia de Barcouço na referida feira. É importante referir que, nenhuma das associações manifestou interesse e disponibilidade para participar no evento, invocando que nos dias que correm não estão ainda preparadas e não se sentem totalmente capazes para o fazer, referindo também que não têm capacidade para dar resposta adequada ao evento. -----

No Ponto número quatro, o Executivo deliberou apoiar logisticamente o 8º Inter-Ruas de Barcouço organizado pelo Grupo de Jovens com o fornecimento de t-shirts para o evento à semelhança das edições anteriores. O executivo deliberou ainda solicitar propostas a empresas da especialidade para fornecimento das mesmas. -----

E não havendo mais assuntos a tratar pelos presentes, deu-se por terminada a reunião, eram vinte e três horas. -----

Desta Reunião é lavrada a presente ata, a qual depois de lida, foi aprovada e votada por unanimidade. -----

O Presidente

O Secretário

A Tesoureira